El viernes, 15 de junio de 2007

Estimados chicos de la clase de AP Lenguaje, 2007-08:

Lo que verán abajo son partes de la página web suya para esta clase, y se encuentran esos datos en esta dirección:  http://sramatic.tripod.com/APlenguaje.html.  

En la “Lista de alumnos...”, verán que algunos tienen nombres y apellidos (esas personas me escribieron un correo y/o publicaron el nombre que querían usar en la Lista-e de la clase, a tiempo).  Luego hay algunas excepciones a esto, donde aparecen el nombre y el apellido pero con un par de signos de interrogación adelante (“¿?”), y esas personas son las que todavía no han finalizado sus nombres (pero en cuanto lo hagan, publicaré sus nombres en este sitio web).

Verán también algunos chicos que no tienen nombres, sólo los signos de interrogación y sus apellidos.  Ellos no han hecho la tarea ni de la Lista-e ni de los correos-e, y por eso no tienen identidad todavía.  Si Ud. es uno de los que terminó lo que tenía que hacer a tiempo, y tiene a uno de los que no lo ha hecho en otra clase, por favor mencione a esa persona que debería actuar rápido para ponerse al tanto de la clase, que ya está atrasado y ¡ni hemos salido de la escuela todavía!

Ahora bien, chicos flojos que no han hecho esas tareas todavía, les cuento que son afortunados este año... pues normalmente doy la tarea de verano a los alumnos nuevos a finales de mayo, y eso les da varias semanas para hacer las primeras tareas de establecer contacto... pero este año, como las consejeras no me dieron los nombres de Uds. sino hasta hace una semana, tuve que darles la tarea muy tarde y sé que todos están (¡estamos, porque las maestras también trabajan mucho!) ocupados con los exámenes finales y proyectos (y notas, y anuales, y demás asuntos de fin de año)... así que TIENEN MUCHA SUERTE porque voy a extender la fecha límite de las primeras tareas (las de Establecer contacto) hasta el lunes, 18 de junio de 2007, a la medianoche (hora del pacífico).

Sí, leyeron bien.  (  Y verán ese cambio reflejado en la rúbrica en el sitio web de la tarea de verano, aquí:  http://sramatic.tripod.com/APtareadeverano.html — pulsen sobre “Rúbrica de calificación” en el menú a la izquierda.  Esa rúbrica será imprescindible para Uds. este verano, pues reflejará la información más actualizada de las tareas... y si cambio algo, lo publico siempre en la Lista-e también con un asunto de “¡OJO!” para que “pelen el ojo”, como se dice en el mundo hispanohablante, o en otras palabras para que “presten atención”.

Puede parecerles que hay mucho para leer tan temprano en el curso, y tienen razón... todo comienzo es arduo e interminable, pero una vez que arranquemos y tengamos los “motores calentados”, todo va a las mil maravillas.  ¿Recuerdan cómo era la experiencia de usar su armario y encontrar sus clases ese primer día que vinieron a Oxford?  Bueno, dense cuenta que esta experiencia es muy similar, es el “primer día” por decirlo en esos términos, y tienen que acostumbrarse al curso un poquito y al ritmo de las cosas... y con el tiempo, todo se hará más fácil, se lo prometo, especialmente si leen TODO con cuidado y si participan cien por ciento en todas las actividades que les ofrece este curso.  Cada cosa tiene su propósito... Uds. deben ingerir toda esta información y dejarla ocupar parte de su cerebro y así aumentar su conocimiento y dominio del español.  Con cada oración que leen, deben notar los detalles... y eso va a ser diferente para cada persona... algunos notarán el vocabulario, otros notarán las tildes y dónde van, y otros notarán el humor y doble sentido en lo que digo (a veces, no siempre).  ¡Algunos serán alumnos sobresalientes y notarán todo eso!  Todo depende de cuánto quieres aprender y avanzar con el idioma, y les cuento que sin querer no se puede... tienen que tener ganas de aprender, y si no las tienen entonces les recomiendo que se salgan del curso.  Es mucho trabajo, pero la recompensa es mucha también... y si no quieren estar aquí, entonces no harán el trabajo ni serán recompensados y nadie quiere eso.
Bueno, ya basta con el negativismo... ¡quiero que esto sea una experiencia positiva!  (  Entonces, vamos... los que no han actuado, pónganse las pilas y tienen hasta el lunes a la medianoche (o sea, cuando termine el día lunes y empiece martes a las 12:01 a.m.)... ¡participen ya, los estamos esperando!

EN ESTE CURSO NO SE ACEPTA LA TAREA ATRASADA...

LO QUE NO SE HACE, NO RECIBE PUNTOS.  TENGAN CUIDADO CON LAS FECHAS LÍMITE.
Y a los que ya han actuado, ¡gracias!  Me hacen sentir mejor, pues si no responden es como hablarle a la pared.  Ahora que han tomado los primeros pasos, pueden interactuar con los colegas de clase si quieren en la Lista-e... está perfectamente bien si responden a los mensajes publicados allá, aunque no reciban puntos por hacerlo... no todo en esta vida son puntos, ¿sabían?  Eso espero... (  porque si siempre actúan motivados por su nota, no van a aprender tanto... la meta es aprender porque QUIEREN, no porque tienen que hacerlo... la curiosidad será su mejor amigo en la vida académica.  

Bueno, les dejo con las listas anteriormente mencionadas, y les deseo un feliz último fin de semana de este año escolar... y ¡hasta pronto!
Atentamente,

	Sra. Matić
Español AP: Lenguaje
2007-08


Última actualización: el 15 de junio de 2007, a la una de la madrugada 
Lista de alumnos del año 2007-08
(¡Lléveme a los emilios! | ¡Quisiera saber más sobre los nombres hispanos!) 

	1. Agustina Baick 

2. Yolanda Blaimont 

3. Zoe Chakrabarti 

4. Nacho Chang 

5. ¿? Escamilla 

6. Carina Gioino 

7. Florencio Habashi 

8. América Han 

9. Pablo Harris 

10. Beatriz Kang 

11. Pedro Kim 
	12. Rafael Li 

13. ¿? Ly 

14. ¿? Maglian 

15. Teresa Millspaugh 

16. ¿? Estela Min 

17. ¿? Om 

18. ¿? Park 

19. ¿? Park 

20. ¿? Parker 

21. Rosa Patel 

22. Mercedes Patel 
	23. ¿? Arturo Quintana 

24. ¿? Sandhoefner 

25. Penélope Sandoval 

26. ¿? Shapna 

27. Esperanza Shim 

28. Aurora Skinkis 

29. Elena Vuong 

30. ¿? Wescott 

31. Emilia Yu 



Direcciones electrónicos de los alumnos del año 2007-08
(¡Quisiera ver sus nombres hispanos!) 

	1. Agustina Baick 

2. yolanda_blaimont@terra.com 

3. Zoe Chakrabarti 

4. ¿? Chang 

5. ¿? Escamilla 

6. carina_gioino@terra.com 

7. Florencio Habashi 

8. america_han@terra.com 

9. pablo_harris@terra.com 

10. beatriz_kang@terra.com 

11. pedro_kim@terra.com 
	12. rafael_li@terra.com 

13. ¿? Ly 

14. ¿? Maglian 

15. teresa_millspaugh@terra.com 

16. ¿? Estela Min 

17. ¿? Om 

18. ¿? Park 

19. ¿? Park 

20. ¿? Parker 

21. rosa_patel@terra.com 

22. mercedes_patel@terra.com 
	23. ¿? Quintana 

24. ¿? Sandhoefner 

25. ¿? Sandoval 

26. ¿? Shapna 

27. esperanza_shim@mixmail.com 

28. aurora_skinkis@terra.com 

29. elena_vuong@terra.com 

30. ¿? Wescott 

31. emilia_yu@terra.com 



